



**Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Θεσσαλονίκη, 12 Μαΐου 2023

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

### **Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης**



#### **Συμμετοχή, με κλιμάκιο κινητής ομάδας υγείας, στην πολυθεματική δράση «Μαζί μια αγκαλιά», στη Λάρισα**

Κατόπιν αιτήματος και έγκρισης του Προέδρου του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντωνίου Αυγερινού, το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης μετέβη στην Λάρισα, με κλιμάκιο κινητής ομάδας υγείας, προκειμένου να συμμετέχει στην πολυθεματική δράση «Μαζί μια αγκαλιά».

Από την Κυριακή 23 μέχρι και την Παρασκευή 28 Απριλίου, οι νοσηλεύτριες του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης, διεξήγαγαν μετρήσεις σακχάρου και καμπάνια ενημέρωσης του κοινού σε θέματα Σακχαρώδη Διαβήτη.

Η δράση διοργανώθηκε για δεύτερη συνεχή χρονιά, με πρωτοβουλία του Φαρμακευτικού Συλλόγου Λάρισας και από τους παρακάτω φορείς: Ιατρικός Σύλλογος Λάρισας, Οδοντιατρικός Σύλλογος Λάρισας, Κέντρο Πρόνοιας Θεσσαλίας, Δήμος Λαρισαίων, Περιφέρεια Θεσσαλίας και συμμετείχαν ενεργά ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός και 18 ακόμη κοινωνικές και επιστημονικές οργανώσεις και ιδρύματα.

Στόχος της δράσης ήταν η ανάδειξη του κινήματος του ανθρωπισμού, του εθελοντισμού και της αλληλεγγύης, καθώς επίσης και η προώθηση της αξίας της πρόληψης και του υγιεινού τρόπου διαβίωσης.

#### **Συμμετοχή στον 17<sup>ο</sup> Διεθνή Μαραθώνιο «ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ»**

Την Κυριακή 30 Απριλίου 2023, εθελοντές του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας, του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης, στήριξαν με τη παρουσία τους, την προσπάθεια των μελών του Πανελληνίου Συλλόγου Παραπληγικών, Παράρτημα Μακεδονίας - Θράκης, στη συμμετοχή τους στον 17<sup>ο</sup> Διεθνή Μαραθώνιο «ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ».

Στον Μαραθώνιο συμμετείχαν 14.000 δρομείς, από κάθε γωνιά του πλανήτη, πλαισιωμένοι από τους Δρόμους Υγείας και Δυναμικού Βαδίσματος 5.000μ. και 10.000μ, που μετέτρεψαν τον αγώνα αυτό σε μία πολύπλευρη εμπειρία, αναδεικνύοντας τις σπουδαίες επιδόσεις

των αθλητών δρόμων αντοχής και στέλνοντας ισχυρά μηνύματα κοινωνικής ευαισθησίας. Δρομείς κάθε ηλικίας και επιπέδου, από 9χρονους μαθητές δημοτικών σχολείων μέχρι την 85χρονη Ευδοξία Δρακόλια στον Δρόμο 5.000μ. και τον 82χρονο Δημήτρη Αγγελιδάκη στον Δρόμο 10.000μ., καθώς και δρομείς με αναπηρίες, έζησαν τη χαρά της συμμετοχής και της προσωπικής νίκης, πλημμυρίζοντας τους άδειους δρόμους της πρωτομαγιάτικης Θεσσαλονίκης.

Η παγκόσμια διάσταση του «Μαραθωνίου της Ιστορίας» αποτυπώθηκε φέτος με πρωτοφανή τρόπο, μέσα από την παρουσία δρομέων από 70 χώρες και πέντε ηπείρους, ακόμα και από μακρινά μέρη όπως η Νότιος Αφρική, η Δομινικανή Δημοκρατία, το Χονγκ Κονγκ και το Περού.

Θερμές ευχαριστίες προς τον Πανελλήνιο Σύλλογο Παραπληγικών, Παράρτημα Μακεδονίας - Θράκης, που για μια ακόμη χρονιά μας εμπιστεύτηκε τα μέλη του, για αυτές τις τόσο δυνατές στιγμές, καθώς για τους εθελοντές, ήταν μια μοναδική ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με τους συγκεκριμένους δρομείς, ανθρώπους τεράστιου ψυχικού σθένους.

### **Παροχή Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας και Πρόνοιας από την Κινητή Ομάδα Υγείας του Ε.Ε.Σ. στο πλαίσιο του προγράμματος «PGR014: Ukraine and Impacted Countries»**

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης, στο πλαίσιο του προγράμματος «PGR014: Ukraine and Impacted Countries» και σε συνεργασία με το Πολυδύναμο Κέντρο Προσφύγων Θεσσαλονίκης (MFC), από την 1<sup>η</sup> Μαρτίου έως και σήμερα, συνεχίζει να επιχειρεί με την Κινητή Ομάδα Υγείας (ΚΟΥ) στο Κέντρο Προσωρινής Φιλοξενίας στη δομή Σερρών, στον σταθμό του Προμαχώνα και στον αστικό ιστό της πόλης στην Θεσσαλονίκη.

Συγκεκριμένα παρέχει πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας και πρόνοιας, όπως:

- Ιατρικός Έλεγχος, Παρακολούθηση και Εμβολιασμός Παιδιών από 0 -16 ετών
- Ιατρικός Έλεγχος και Παρακολούθηση Ενηλίκων
- Συμβουλευτική σε θέματα Θηλασμού, Διατροφής και Ατομικής Υγιεινής
- Ατομικά Δελτία Υγείας Μαθητή
- Πιστοποιητικά Υγείας Μαθητή
- Ομάδες Ενηλίκων
- Ψυχοκοινωνική Υποστήριξη (Ατομικές και Ομαδικές Συνεδρίες)
- Ενημέρωση και Συμβουλευτική σε θέματα Ψυχικής Υγείας
- Ανάπτυξη δεξιοτήτων ανταπόκρισης σε καταστάσεις κρίσης
- Διανομή ανθρωπιστικού υλικού

Οι δράσεις υλοποιούνται καθημερινά ως εξής:

Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη στο κτίριο του Περιφερειακού Τμήματος Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Θεσσαλονίκης, Πέμπτη στον σταθμό του Προμαχώνα κα Παρασκευή στο Κέντρο Προσωρινής Φιλοξενίας στη δομή Σερρών.

Η Κινητή Ομάδα Υγείας διαθέτει Παιδίατρο, Νοσηλεύτη, Ψυχολόγο και Διερμηνέα.

#### **Κινητή Ομάδα Υγείας**

Τμήμα Θεσσαλονίκης

Διεύθυνση: Ναυάρχου Κουντουριώτη 10,54625 Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο: 2310 531534, (εσωτερική γραμμή 237), Email: [thessaloniki\\_dpt@redcross.gr](mailto:thessaloniki_dpt@redcross.gr)

Πρόσβαση στα MULTIFUNCTIONAL CENTRE (MFC) ανά την Ελλάδα

\*\*\*